Az évfolyam legjobb fizikusa
II. forduló
7. osztály
1. Miért nem érzékeljük a repülést, ha a magasban szálló repülőgép fülkeablakán át a felhőtlen eget nézzük?

2. Van-e olyan része a 130 km/h sebességgel száguldó autónak, amely nyugalomban van az úttesthez képest?

3. A hosszú tehervonatokat két mozdony szokta húzni. Mi a magyarázata?

4. Bal kezünkben tartott tojáshoz hozzácsapjuk a jobb kezünkben levő másik tojást. Melyik törik el?

5. Miért nem sikerül felállni a székről anélkül, hogy testünket előre hajlítsuk?

6. Egy gépjármű Budapestről 8 órakor indul Győrbe az autópályán. A távolság 120 km. Az utazás időtartama másfél óra. Mikor ér Győrbe? Mekkora az átlagsebessége km/h-ban és m/sec-ban?
Ha fél 8-kor Győrből 80 km/h átlagsebességgel indul Budapestre egy másik jármű, találkoznak-e? Ha igen, hol és mikor?

7. .Az ember átlagsűrűsége kb. 1060 kg/m3. Mekkora a térfogata egy 80 kg tömegű embernek?

8. Mi volt Einstein foglalkozása 1905-ben?
9. . Egy seprűt két ujjunkra támasztva tartunk a két végénél. Az ujjainkat lassan elkezdjük közelíteni egymáshoz. Melyik vége felé billen le a seprű?
10. Egy tyúktojás átlagos sűrűsége 1,2 
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Mekkora a tömege egy tucat (12 db) 50 cm3 térfogatú tojásnak.

11. Az ausztráliai óriásgiliszta 3 m hosszúra is megnő. Másodpercenként 5 cm-t haladva mennyi időre van szüksége ahhoz, hogy egy 6 m-es útszakaszon teljesen átjusson?
A: 18 s
B: 60 s
C: 120 s
D: 180 s
E: 600 s

12. Mekkora a térfogata a világ legkövérebb emberének, ha a tömege 404 kg?
Az ember átlagos sűrűsége 1,06 g/cm3.
13. Juliska egy hétig beteg volt és Jancsi minden tanítási napon elvitte neki a leckét. Jancsi 6 perc alatt ért Juliskához. Hazafelé 4 perccel több ideig ment. Jancsi összesen mennyi időt töltött úton a látogatások alkalmával?
A: 6 percet

B: 30 percet

C: 50 percet
D: 80 percet


E: Az előző válaszok egyike sem helyes

14. Julcsi az asztalon álló pohár víz aljáról elinduló buborékot figyelte. Mit látott?
A: A buborék mérete változatlan maradt, míg a víz aljáról a felszínig ért.
B: A buborék mérete csak akkor nőtt meg hirtelen, amikor a víz felszínéhez ért.
C: A buborék mérete az emelkedés során folyamatosan csökkent.
D: A buborék mérete az emelkedés során folyamatosan nőtt.
E: A buborék mérete hirtelen kisebb lett, amikor a víz felszínéhez ért.

15. Az állítások között igazból, vagy hamisból van-e egy? Azt válaszd!
Egyenes vonalú egyenletes mozgás …
A: … a szabadesés.
B: … a Mikola-csőben a buborék mozgása.
C: … szélcsendben az ejtőernyős mozgása – nyitott ernyővel.
D: … a vonat haladása két állomás között az egyenes, nyílt pályán.
E: … az autópálya egyenes szakaszán 130 km/h sebességgel haladó autóé.
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